
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce ze dne 29. 1. 2013 
 

Přítomni:  

Zastupitelé obce:  

Ing. Vladimíra Sýkorová, Jiří Machačka, Kateřina Šertlerová, Ludmila Szőllosová, Jiří 
Levý, Hana Vovsová DiS, Andrea Zoulová 
Zastupitelstvo v počtu sedmi členů usnášení schopné. 
Veřejnost: 5 osob 

 
Zapisovatelka: Hana Vovsová, ověřovatelka Andrea Zoulová 
 
Začátek v 19:30 Konec v 21:30 

 

Program:  

 
1. Schválení rozpočtového opatření č.1/13 

2. Závazné ukazatele pro MŠ na rok 2013 

3. Zpráva o připojení do Místní akční skupiny (MAS) Nad Prahou o.p.s- 

4. Žádost na ministerstvu životního prostředí o obnovu veřejné zeleně 

5. Různé, diskuse 

 

1. Schválení rozpočtového opatření č.1  

                    - rozpočtové opatření z důvodu doplatku firmě ENVOS za ulici U Vodojemu 
  ve výši 866 870 Kč 

Firma nedokončila výstavbu ulice U vodojemu podle zadání a smluvního 
ujednání. Mezi obcí a zástupci společnosti Envos vznikla tudíž písemná 
dohoda o odstranění nedostatků, tj. soupis vad a nedodělků. Obec zadrží 
firmě 100 000Kč z celkové platby do doby dokončení a odstranění závad.  
Předpokládané odstranění všech závad a nedodělků je plánováno na měsíce 
únor – březen 2013 – v závislosti na počasí. 

Hlasování o schválení rozpočtového opatření č.1: 

PRO – 7, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0 
 

2. Závazné ukazatele pro MŠ na rok 2013   

- obec z rozpočtu vyčlenila pro mateřskou školu - stejně jako v minulých letech -
220000 Kč. Z toho schválila závazné ukazatele pro rok 2013 (viz příloha). 

 

Hlasování o schválení závazných ukazatelů pro MŠ na rok 2013 

PRO – 7, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0 
 

 

 

3. Připojení obce k místní akční skupině MAS Nad Prahou, o.p.s. 



Místní akční skupiny (dále též MAS) jsou společenství občanů, neziskových organizací, 
soukromé podnikatelské sféry a veřejné správy (obcí, svazků obcí a institucí veřejné moci), 
které spolupracují na rozvoji venkova, zemědělství a při získávání finanční podpory z EU a z 
národních programů, pro svůj region prostřednictvím programu LEADER (Liaison Entre 
Actions Développement de l´Économie Rurale neboli Propojení aktivit rozvíjejících 
venkovskou ekonomiku). 

Základní principy metody LEADER 

 přístup zdola nahoru – o budoucnosti regionu rozhodují lidé žijící a pracující v území, 
znající jeho tradice a potřeb, 

 partnerství veřejných a soukromých subjektů, 

 místní rozvojová strategie, 

 integrované a vícesektorové akce, 

 inovativnost – nalézání nových řešení problémů venkovských regionů, 

 síťování – výměna zkušeností mezi skupinami LEADER, 

 spolupráce – společné projekty MAS v rámci státu, EU a dalších zemích. 

Základní parametry MAS 

 geograficky homogenní území, 

 počet obyvatel od 10 000 do 100 000 mimo města s počtem obyvatel větším než 25 
000, 

 účast zástupců veřejné správy v MAS je maximálně 50% (týká se i řídícího orgánu), 
druhá polovina je tvořena zástupci podnikatelů a neziskových organizací, 

 MAS dle Programu rozvoje venkova může být obecně prospěšná společnost podle 
zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech, ve znění pozdějších 
předpisů, občanské sdružení podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, ve 
znění pozdějších předpisů, zájmové sdružení právnických osob podle § 20, písm. f) 
zákona č. 40/1964 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (Občanské 
sdružení podle §829 zákona č. 40/1964 Sb. místní akční skupinou být nemůže), 

 členové MAS musí mít v daném mikroregionu bydliště, sídlo, nebo v něm musí 
působit, 

 MAS musí mít stanoven statut, stanovy, organizační řád, strukturu a být registrována u 
MV ČR, 

 MAS musí projednat a schválit strategii pro území dané MAS, 

 fungování metodou LEADER. 

 

 

 

 



Zapojení obce může mít dvojí rozsah: 

a) Pouhé připojení území obce k MAS Nad Prahou 

Zastupitelstvo obce musí souhlasit s připojením správního území obce do územní 
působnosti místní akční skupiny MAS Nad Prahou od 1.2.2013 a s přípravou 
Integrované strategie území (ISÚ) pro příslušné území. 

b) Uzavření rámcové partnerské smlouvy – členství ve Valné hromadě MAS 

Zastupitelstvo musí souhlasit s uzavřením rámcové partnerské smlouvy se 
společností MAS Nad Prahou, o.p.s. 

Zastupitelstvo pověří starostu podpisem smlouvy dle přílohy č. 1 tohoto usnesení. 

Zastupitelstvo musí pověřit konkrétní osobu zastupováním obce při jednání valné 
hromady Mas Nad Prahou. 

 

Poplatek za uzavření rámcové partnerské smlouvy činí 1000Kč/rok. 

 

Hlasování o připojení obce k MAS Nad Prahou, o.p.s. uzavřením rámcové 
smlouvy a pověřením starostky obce zastupováním obce při jednání Valné 
hromady MAS Nad Prahou. 

PRO – 7, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0 
 

 

4. Potvrzení trvání zájmu o přidělení dotace na obnovu veřejné zeleně podané na SFŽP 
(Státní fond životního prostředí) 

     - V roce 2011 obec žádala o dotaci na veřejnou zeleň. Dotaci obec bohužel nezískala. 
SFŽP poslal písemný dotaz, zda náš zájem o dotaci trvá. Ve vyjádření je uvedeno, že 
původně byla žádost zamítnuta a uložena do zásobníku žádostí. Nyní bude navrhnuta na 
vyjmutí ze zásobníku žádostí a žádost bude znovu projednána pouze v případě, že obec 
potvrdí písemně zájem obce o dotaci. 

Obecní zastupitelstvo se shodlo na potvrzení zájmu o dotaci s tím, že v případě přidělení 
dotace bude opět jednat o reálnosti provedení projektu, na který bylo žádáno. 

Hlasování o schválení prodloužení žádosti:  

ANO – 7, NE – 0, ZDRŽEL SE – 0 

 

4. Různé, diskuse 

1) Dotaz paní Vojtíškové na komunikaci obce s SK Máslovice. 

Nyní je obec dohodnuta s SK Máslovice, že po zvolení nového předsedy SK 
Máslovice bude výbor SK Máslovice kontaktovat obec a společně se domluví 
konkrétní datum setkání na obecním úřadě a projednání finanční podpory obce 
SK Máslovice. 

2) Dotaz paní Vojtíškové: Proč obec neposkytla veškeré příspěvky z hracích 
automatů, které jsou doporučeny věnovat na sport v obci, SK Máslovice a 
chtěla vědět konkrétní sumu, kterou obec získala. 

Tyto věci budou projednány se zástupci SK Máslovice na nejbližší schůzce (viz 
dotaz výše), suma, kterou obec získala činí cca 70.000Kč. Dotace obce pro SK 
Máslovice na rok 2013 byla schválena ve výši 20 000Kč. 



3) Dotaz paní Vojtíškové: Je možné získat roční finanční zprávu o hospodaření 
muzea? 

Odpověď starostky obce: Muzeum je zařízením obce a spadá pod obec – nemá 
vlastní IČO. Závěrečný účet je součástí obce a bude k dispozici na červnové 
schůzi veřejného zasedání obce – po účetním uzavření roku. 
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